

Marovaiakégy, 1944.
v. 7.

Igen tisztelt Professor úr! LVM. V. 9-10

Egy hét múlva újra

Pesten közel majd részletes jelentést, addig azonban
előjegyzésem be kell számolnom a következő dol-
gorokról:

A városi polgármesteri val. jövő hét elején
lesz Pesten is akkor teszi majd tiszteltét. Jövendő-
látás, kissé konzervatív (elmaradott) ember. A körjölé-
leti követelést keretében egyelőre csak 10 községet
szerezne megsegíteni. Tehát meglehetősen kevesen
fogják föl a körjöléti követelést értelműt. (Nem hisse-
reltem meg arról fölvilágosítani.) Errel nemben
a 10 községen a legnagyobb részletességgel kiváncsi meg-
állapítani a bajokat. Komáromból rendel ecélta 4.000
szaldobartotélot. — Segítségül kerint: Pálffy Károly
ország. képviselőt, az akosfalvai ref. lelkent.

Pálffy atyámban meglátogattam is benne
egy rendkívül tetterős, nervous fiatal embert ismer-
tem meg. Feljegyzés szerint ~~az~~ egyen kis vidék
(táj) körös problémáin kelleme a körjöléti követ-
sejtséjével leoldítani. Ehhez hajlandó a társadal-
mi alpitúncingot megteremtteni. Egyen napstilü
szellemű ember, aki a Soc. Városiét megvette is
azt meglát is kialakuló népfőiskolákat is a követ-
központokba ^{meg} állítani, egyen a mi stílusunk
ban. — O' val. pénteken, 9-én teszi tiszteltét
Professzor úrnál, utána ellátogat Komáromba is
15-éve kése javaslattal akar a futó szellemű at
Erdélyi Párt munkatársiság alá állani, hogy egyen

Eredetlegre a halasztott Komáromi normát valószínűleg
meg a közigazgatási növekedésben. — Azon lérem
Professzor vagyok, hogy fogadják nagyon híven
Pálffy Károlyt, mert beszélni is nagyon, tevékeny
székhelyen és gondolatokban egyaránt azon a mino-
ságon áll, amit Professzor is megérdeml.

Mint ahogy Mikó Imrét is megismertem, ^{és mint hírt} a
az ilyen eredetű hírviselek mind ilyen végzettség
lehet. Állítólag Teleki Pál valószínűleg be öltet
is ezért őt nagyon tisztelik a boldogultat.

Kiss Péternek is Bendávnak is önéletrajzi írása Pálffy
Pestben, mivel őt is értesíttem.

Feladatunknak azt a részét általában elvégztem,
kevésbé pontos is a kisebb részleket majd némelyesen
addig is.

A városkészen általános anyagot is történelmi-
rajz van, (Május volt postai hírtől polgármesterrel az
plúron), amit mind job ismertem a Professzoromat
is nagyon becsülök.

A felvételhez nagyon rossz időm volt, csak most
derült ki egy kicsit az idő. De remélem a kine-
vezett időre mégis is 15-én Bp-en jelentkezem
letem.

Adódy is igaz történelmi udvarló Professzoromat

Barabás